

ERRATA

No Edital nº. 68/2019/CETAS/NSE de 9 de dezembro de 2019, que divulga o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado..., para **Atividade de Instrutoria e Tutoria** durante o Curso de Formação Inicial e Continuada: **Saúde da Mulher**, no município de **Costa Marques– RO**.

Onde-se-lê:

ANEXO ÚNICO DO EDITAL N. 68/2019/CETAS-NSE.

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

Curso: **SAÚDE DA MULHER**
Localidade: **MACHADINHO DO OESTE - RO**
Área de atuação: **PEDAGOGIA**

Classificação	Nome do Candidato	RG
1º	ALICE FÉLIX GOMES	438261 SSP/RO

Leia-se:

ANEXO ÚNICO DO EDITAL N. 68/2019/CETAS-NSE.

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

Curso: **SAÚDE DA MULHER**
Localidade: **COSTA MARQUES - RO**
Área de atuação: **PEDAGOGIA**

Classificação	Nome do Candidato	RG
1º	ALICE FÉLIX GOMES	438261 SSP/RO

Porto Velho(RO), 12 de dezembro de 2019.

LUCIENE CARVALHO PIEDADE ALMEIDA
Diretora Geral/CETAS/RO